11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.07.2014 16:24:29

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.07.2014 23:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288972/answer/288975




IIns monHoOIeHHOT0 00CiefloBaHus U JieueHus: BaM mydiiie Bcero o6paTUTHCS B B OTEJT aHAPOJIOTHH,
TZe eCTh BCE HeoOxoguMoe 1S pellleHus Baiieii mpo6ieMel. 3anrcaTbCad Ha KOHCYJIbTAllui0 MOXKETe
IO TEeJI. Ha CauTe.



